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Előbb egy szerencsétlen (fő)csőtörés, majd azután két hatalmas 
eső érte a XVI. kerület legdombosabb részét. A hatás nem is ma-
radt el: a lezúduló víz mélységes árkokat mosott a földutakon, s 
újra elöntötte a mélyebben fekvő udvarokat, lakásokat. A lakosok 
(mivel rájöttek, hogy csak magukra számíthatnak) azóta kisebb 
erődítményeket építettek a portájuk köré, hogy megvédjék a víz-
től. Felvételünkön Szász József cinkotai képviselő szemléli a ká-
rokat a Simongát utcában, ahol a víz többek között   egy ipartelep 
kerítését mosta alá úgy, hogy az részben le is szakadt.

Kolozs András cinkotai képvise-
lőnél 2004 novemberében jár-
tunk legutoljára vendégségben 
– akkor munkahelyén, a Minisz-
terelnöki Hivatalban kerestük 
fel. A XVI. kerületi önkormányzat 
képviselője ugyanis Gyurcsány 
Ferenc miniszterelnök személyi 
titkára is volt egyben, s igen ér-
dekes részleteket árult el olva-
sóinknak a miniszterelnök min-
dennapjaiból. (Emlékeztetőül: a 
közgazdaságtudományi egyete-
met végzett fiatalember a Sport-
minisztériumban lett Gyurcsány 
titkára, majd a stábbal együtt 
került át a Miniszterelnöki Hiva-
talba.)

A mostani látogatás a képvise-
lő otthonában történt, ahol fele-
sége és ikerlányai társaságában 
mondta el tudósítónknak, hogy 
miért is nem vállal egyéni kép-
viselőjelöltséget szűkebb hazá-
jában, Cinkotán. Az köztudomá-
sú volt, hogy a Miniszterelnöki 
Hivatalban szerzett tapasztala-
tát többször is felhasználta arra, 
hogy elintézze Cinkota ügyes-
bajos dolgait. Így részben neki 
köszönhető, hogy csuklós autó-
busz jár a 45-ös vonalán, meg-
épült a rég várt játszótér a Lapát 
utca sarkán. Közreműködött ab-
ban is, hogy új lendületet kap-
jon a járdaépítés, s hogy jusson 
pénz a Batthyány Ilona Általános 
Iskola tornatermének felújítására. 
Bár nem egyéni körzetből, ha-
nem listáról jutott be a legutóbbi 
választás alkalmával a képvise-
lő-testületbe, elsősorban Cinkota 
gondjait igyekezett képviselőként 
megoldani.

Ám nemrég kiderült, hogy 
képviselőként a Fővárosi Köz-
gyűlésben számítanak a mun-
kájára: a párt fővárosi listáján 
előkelő helyre került, s így biztos 
bejutónak számít. Júliustól ezért 

munkahelyet váltott, s immár 
nem a miniszterelnök mellett, 
hanem az MSZP országos köz-
pontjában dolgozik.

Azt nem szeretné felvállalni, 
hogy egyszerre legyen kerüle-
ti és fővárosi képviselő is – de 
Cinkota méltó képviseletét való-
színűleg meg tudják oldani. Ko-
lozs András hitvese, Kolozsné 
Tóth Edina ugyanis tősgyökeres 
cinkotai, családja 300 éves múlt-
ra tekinthet vissza a településen. 
Az ikerlányok már eléggé nagyok 
ahhoz, hogy Edina közéleti szere-
pet is vállalhasson –ő legyen az 
MSZP képviselőjelöltje Cinkotán. 
Ezzel a megoldással a helyi alap-
szervezet is egyetértett.

A kedves fiatalasszony (egy-
ben a Batthyány iskola tanára) 
mindjárt sorolni is kezdte a tudó-
sítónak, milyen megoldásra váró 
gondokkal foglalkozna a telepü-
lésrészen. Például igen fontos 
lenne a 92-es buszjárat sűrítése, 
a csapadékvíz-elvezetés megol-
dása. A kisposták bezárási hul-

lámát is jó lenne a cinkotainál 
megállítani, hiszen szükség van 
a hivatalra. Szeretne elegendő 
pénzt szerezni az iskola (rég ese-
dékes) felújítására, s a Caprera-
patak megmentése érdekében 
szívesen fogadna párjától né-
hány jó tanácsot. Úgy érzi, lehet 
jó megoldást találni a Barátság 
utca-Furmint utca környékének 
rémes telekviszonyaira – e prob-
lémát jól ismeri, hiszen korábban 
lakott azon a környéken.

A helyi MSZP-n belül lezajlott 
generációváltás is közrejátszott 
abban, hogy az MSZP egy kilé-
pett tagjától képtelen szitoközönt 
kaptak nyilvánosan az igazán jó 
szándékú elképzelések. Edinát 
„ikerszülésen átesett” asszony-
ként támadták (mintha az szé-
gyen lenne), kétségbe vonták 
cinkotai elkötelezettségét. A tá-
madásokra nem válaszoltak, de 
a tudósítóban felmerül a kérdés: 
tényleg bűn az, ha egy kétgyere-
kes fiatalasszony szerepet kíván
vállalni a közéletben? (F)

Kolozsné Tóth Edina férjével és az ikerlányokkal

Családban marad a képviselőség?

Indul a Kertvárosi Időutazás!
Kertvárosi Időutazásokra, azaz tárlatlátogatásokkal egybekötött 

háromórás autóbuszos kerületi városnézésekre invitál az Időutazók 
Társasága. Szeptember 16-án, szombaton 9.30 órától a Kulturális 
Örökség Napjai keretében az ómátyásföldi villanegyed, a cinkotai 
műemlék templomok, az impozáns Szerb Antal Gimnázium mellett 
a résztvevők megtekinthetnek több kiállítást: utcaszínházi fotókat, 
az ART16 csoport képzőművészeinek alkotásait, és a kerületünk 
1990 után létrehozott épületeit bemutató nagyszabású fotókiállítást 
a Maconkai Galériában. 

Szeptember 24-én, vasárnap 14 órától részesei lehetnek a cinkotai 
szüreti felvonulásnak (népviseletek, néptáncok), a Naplás-tónál mo-
csári teknős bemutató zajlik, kívülről megtekinthetik a szépen felújí-
tott sashalmi Gizella-kastélyt, végül a Kertvárosi Vigasságok helyszí-
nén, az Erzsébet-ligetben hallhatnak az épülő uszoda és kulturális 
komplexum terveiről. Találkozó 9.15-kor ill. 13.45-kor a mátyásföldi 
Imre utcai ABC mellett, előzetes jelentkezés szükséges a 06(20)9310-
800-as telefonszámon.

Özönvíz Cinkotán


